



美兰金邸

一蓑一笠一扁舟，
一大丝纶一寸钩；
一曲高歌一樽酒，
一人独钓一江秋。

——(清)王士桢《题秋江独钓图》

游艇 别墅

这样高远、清雅的意境，让多少人羡慕，这样飘逸，舒缓的情致让多少人留连。然而每当读到这首诗的时候，总不免想，这样的情景也许只能存在于王士桢的诗里，出现在翰墨飘香的国画上……把这样的想法留在公元2007年以前吧，因为从今以后，这样的生活就会发生在您的身边！

清晨，窗外鸟儿清脆的叫声把您唤醒，慵懒地披着睡衣起身。阳台上，一只小鸣莺正好奇地睁大眼睛，打量着房间里的您。拉开落地窗，一阵清冽的空气扑面而来，夹杂着树叶湿润的香味，沁人心脾。信步走到河边，几位锦鳞忙凑了过来，讨好地吐着泡泡。捡起早餐吃剩的面包屑，微笑着看它们争来抢去。然后在树荫下斑驳的阳光里，做上一套体操！对岸的老伯忙示意你轻点，别吓跑了上钩的鱼……

傍晚，下班回家，带上刚放学的孩子，坐上心爱的白色小艇，驶出闸口，航行在美兰湖交错的河道里。欣赏着灿烂的晚霞撒向长长的湖岸。耳边是风声、水声、和孩子们不断的欢叫，身后是强劲的螺旋桨打出一片片白色水花，在平缓的湖水上，划出一条条美丽的弧线。当远处出现一座高大的钟楼，尖尖的塔顶在夕照下熠熠生辉，孩子大声地叫起来：“到家喽，到家喽！”微笑着，在一片温暖的期待中，回家……



实景图

游艇别墅生活—— 前行！在都市的前面

美兰金邸，为您设计好了宽阔的河道、建造好了安全的码头、安装好了高大的闸口，迎接您步入新都市游艇生活，让您驾驶着自己的梦想，畅游在300亩美兰湖的碧波白浪之上，让您操纵着自己的游艇，疾驰向自己心中那片淡泊宁静、祥和安逸的生活彼岸。然后，在一片苍翠葱绿掩映之下，为您营造出一个温馨浪漫的水岸家园。

别墅游艇生活 抢先尝鲜

2007年，是房地产转型的一年，我们在惊讶于那热火朝天的楼市和那一路飙升的房价之余，发现了一个有趣的现象。特色地产的大放异彩！年初高举起“高尔夫公寓”的大旗，一举打破“高尔夫只姓‘高’”定律的莱顿小城。年中以“复合地产”之父亮相的上海奥林匹克花园，都把房地产项目的个性特色，做到了极致。那么美兰金邸呢？恐怕这个美兰湖板块的标杆之作让人印象深刻的就

是：游艇！那么我们可以称呼它为游艇别墅么？

一座美兰湖，一洗那被烟尘掩盖了的宝山，让人惊诧于那条条宽阔交错的河道以及千亩湿地这如此优良的生态环境。美兰湖板块趁势崛起，竖起宝山高端别墅的典范。美兰金邸，更是深谋远虑，领先一步引进了游艇码头和私家游艇库。着力营造出别墅游艇生活的美丽画面。以上海目前的地产项目中对于水系资源的设计和利用，美兰金邸绝对可算是创新之作。在被一片“满城尽‘待’高尔夫”的喧嚣声中，美兰金邸悄然驶入，然后先声夺人，游艇别墅，玩尽水岸优雅生活！

游艇别墅价值 创造稀缺

2007年，同样是房地产剧变的一年，一系列的调控政策，让开发商和购房者应接不暇，忙于应对。从年初的“70/90”到目前的房贷改革。无一不让整个上海地产界为之一震。其实不止07年，早在房地产市场开

放之初就伴随着一系列大大小小的政策，首当其冲的当然是别墅、高尔夫类型的高端物业和大面积用地。这些政策为整个市场矫枉过正，指明方向，在让开发商逐渐走向规范的同时，也让这一住宅类型逐渐稀缺。尽管我们还在印证着“别墅元年”的诞生，尽管我们还在追捧着城市别墅，尽管我们还在

耳边又回想起美兰金邸的开发商王文宝总经理的一句话：“美兰金邸从诞生之初至今，经历过几乎所有的调控政策。”在经历了“几乎所有政策”考验后的美兰金邸，依然傲然矗立！展现出的不止是那优秀的产品品质、先进的设计理念和高端的配套设施，更多的是作为高端物业的价值感和优越



实景图

期盼着“一步到位”！但一个不可否认的事实是：城市别墅真的是买一栋少一栋了。而作为宝山的别墅，作为宝山首个高端物业板块，美兰湖板块的别墅简直就是皇帝的女儿不愁嫁！

性！稀缺，就像图腾一样被烙在它的身上，并伴随着它一路向前！是的，作为这样一个地产标志性的产品，它可以骄傲地说：我，创造稀缺！

美兰专线：021-66012199 66012192
接待会馆：上海市宝山区罗店新镇内美兰湖路333弄

投资商：上海西部企业(集团)有限公司 上海星兴建设发展有限公司
开发商：上海金彩置业有限公司 营销代理：上海西部企业(集团)今日房地产企划营销中心